
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5 年下第 17 回例題        テキストは四谷大塚でお買い求めください。  中学受験のヘクトパスカル    その 6 

 

(1)はテキストの例題参照 

(2) 1 回転した立体を上から見ると図の赤の部分で 

  半径 3cm の円になります。（※下から見ても同じ） 

  3x3x3.14x2=18x3.14・・・ア 

 

・横から見ると図の赤の部分が見えますから， 

これを１回転させると，下の図のようになります。 

  

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

次に，見えない部分を追加します。 

 

 

 

 

イとウとエの面積の比は 

(1x1):(1x2):(1x3)=1 : 2 : 3 です。 

 イの面積は(1x2x3.14x1=)2x3.14 ですから， 

求める面積は 

18x3.14 + [(2+2)+2x2 + 2x3]x3.14 

=(18+4+4+6)x3.14 

=100.48(cm2) 
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